



В Москве по факту похищения 3-летнего ребенка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам доследственной проверки, организованной по сообщению СМИ, в котором мать заявила о похищении 3-летней дочери, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, не позднее 28 декабря 2017 года неизвестные лица вступили в преступный сговор и похитили малолетнюю гражданку Российской Федерации из номера отеля, расположенного в городе Вене.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств случившегося и местонахождения ребенка. Расследование продолжается.

13 Февраля 2018



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1202498/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y